

Triedený zber komunálneho odpadu v obci Mikušovce



ČO **PATRÍ** a čo **NEPATRÍ** do triedeného odpadu:

PLASTY	TETRAPAKY	SKLO	KOVY	PAPIER	ŠATSTVO	JEDLÝ OLEJ
zber do vriec žltej farby	zber do vriec oranžovej farby	nádoby zelenej farby v obci	nádoby červenej farby v obci	zber zviazaním do balíkov	kontajner na zbernom dvore	zber do fliaš, nádoby hnedej farby v obci
<i>1x do mesiaca</i>	<i>1x do mesiaca</i>	<i>celoročne</i>	<i>celoročne</i>	<i>1x za 2 mesiace</i>	<i>STREDA, celoročne</i>	<i>celoročne</i>
fľaše PET od nápojov, sirupov, jedlých olejov, obaly z kozmetiky, drogérie, mliečnych výrobkov, zeleniny, vákuové obaly, fólie, igelitové obaly, mikrotén a i. POLYSTYRÉN samostatne vo vreci	tetrapak obaly - obaly z viacvrstvových materiálov, obaly z mlieka, džúsov, smotany a i.	sklenené nevratné fľaše z nápojov, jedlých olejov, zaváraninové poháre bez zvyškov potravín a viečok, tabuľové sklo	kovové obaly, konzervy, kovové súčiastky a výrobky, alobal, nápojové plechovky	noviny, časopisy, zošity, letáky, knihy bez tvrdých obalov	vhodné na ďalšie použitie - čisté šatstvo, obuv v pároch, hračky, doplnky k oblečeniu, bytové textílie, náušnice, plachty a i. pozn.: 2x do roka vyhlásená zbierka aj formou CHARITY	použitý olej - LEN kuchynský , jedlý
obaly z nebezpečných látok - farieb, riedidiel, motorových olejov, linoleum, guma, tvrdý plast, vedrá, bedne, kanistre, tetrapaky	plastové obaly	porcelán, keramika, autosklo, zrkadlá , sklobetón, TV obrazovky, sklo s drôteným výpletom, osvetľovacie trubice, žiarovky	kovové obaly od farieb, lepidiel a chemikálií, kovy kombinované s iným materiálom (napr. zubné pasty), obaly so zvyškami potravín	kartón, lepenka , znečistený, mokrý papier, papier od potravín, asfaltový papier, papier impregnovaný, plienky, hygienické potreby, nápojové kartóny, papier znečistený ropnými produktami a olejmi, a i.	znečistené oblečenie a obuv, hračky a i.	motorový olej, masť, oleje z ropných produktov, oleje používané v automobiloch

Triedený zber komunálneho odpadu v obci Mikušovce



ČO **PATRÍ** a čo **NEPATRÍ** do triedeného odpadu:

KOMUNÁLNY ODPAD	VEĽKOOBJEM. ODPAD	ELEKTROODPAD	NEBEZPEČNÝ ODPAD	KOMPOS- TOVANIE	DROB. STAVEB. ODPAD
vývoz smetných nádob pred RD	vyloženie pred RD	odovzdanie na zbernom dvore	odovzdanie na zbernom dvore	v domácnosti	odovzdanie na zbernom dvore
<i>2x do mesiaca</i>	<i>2x do roka</i>	<i>STREDA, celoročne</i>	<i>STREDA, celoročne</i>	<i>celoročne</i>	<i>DOHODA, celoročne</i>
obaly znečistené potravínami, celofán, keramika, zrkadlá, plienky, guma, molitan, obuv, voskový papier, výrobky zložené z viacerých druhov materiálov, a i.	taký odpad, ktorého rozmery alebo množstvo neumožňuje zber do smet. nádob, autosklá, nábytok, záhrad. nábytok, tvrdený plast, kanistre, matrace, koberce, plastové rámy z okien, a i.	všetky el. spotrebiče TV, vysávače, PC, chladničky, práčky, mikrovlnky, varné kanvice, el. a aku pracovné náradie, el. záhradné náradie a elektrokosačky a iný elektroodpad	rozpúšťadlá, kyseliny, fotochemické látky, lepidlá, farby, batérie a akumulátory, tlakové nádoby, filtračné materiály, motorové kvapaliny a i.	všetok záhradný odpad - tráva, lístie, drevená štiepka, popol z dreva, káva, šupky z ovocia a zeleniny, škrupiny, trus z bylinožravých zvierat, papier. vreckovky	úlomky tehál a betónu, stavebná suť, škridla, keramické obklady a dlažby
nebezpečné odpady, stavebný odpad, bio odpad, plasty, kovy, papier, oleje, elektroodpad a i.	pneumatiky , drobný stavebný odpad, elektronika	el. spotrebiče bez motora, kompresora tzv. "vykradnuté" el. spotrebiče	obaly z farieb ried. vodou, obaly znečistené potravínami, liečivá, zdrav. a veterin. materiály, bio rozložiteľný odpad a i.	psie a mačacie výkaly a výkaly mäsožravých zvierat , časopisy, noviny, kosti a mäso, mliečne výrobky	biologicky rozložiteľný odpad - tráva, konáre, lístie, elektrické a elektronické zariadenie, pneumatiky, azbestové materiály a i.